



УКРАЇНА
ВИЩА РАДА ЮСТИЦІЇ
РІШЕННЯ

05 липня 2011 року

Київ

№ 481/0/15-11

Про відхилення пропозиції члена Вищої ради юстиції Портнова А.В. про внесення подання про звільнення Бородійчук О.І. з посади судді Бродівського районного суду Львівської області за порушення присяги

Вища рада юстиції у складі: Колесниченка В.М. – головуючого, Висоцького В.І., Завальнюка В.В., Ізовітової Л.П., Ківалова С.В., Кобилянського М.Г., Кравченка К.Т., Отрош І.О., Портнова А.В., Сафулька С.Ф., Удовиченка О.С., Фесенка Л.І., розглянувши пропозицію члена Вищої ради юстиції Портнова А.В. від 15 квітня 2011 року про внесення подання про звільнення Бородійчук Ольги Ігорівни з посади судді Бродівського районного суду Львівської області за порушення присяги, внесену за результатами перевірки відомостей, викладених у зверненнях народних депутатів України Олійника С.В., Грача Л.І. від 17 червня 2010 року, Пилипенка В.П. від 8 вересня 2010 року, і висновок секції Вищої ради юстиції з питань призначення суддів на посади та звільнення їх з посад від 5 липня 2011 року,

встановила:

Бородійчук Ольга Ігорівна Указом Президента України від 31 серпня 2004 року призначена на посаду судді Бродівського районного суду Львівської області, Постановою Верховної Ради України від 21 жовтня 2010 року обрана суддею цього ж суду безстроково.

До Вищої ради юстиції 18 червня 2010 року надійшло звернення народних депутатів України Олійника С.В. та Грача Л.І., а 9 вересня 2010 року аналогічне за змістом звернення народного депутата України Пилипенка В.П. щодо порушень вимог законодавства, допущених суддею Бородійчук О.І. при здійсненні правосуддя, зокрема, при розгляді справ за позовом ОСОБА_1 до Жовківської районної державної адміністрації Львівської області про спонукання до вчинення дій; за позовом ОСОБА_2, ОСОБА_3, ОСОБА_4, ОСОБА_5 до Пустомитівської районної державної адміністрації, Управління земельних ресурсів у Пустомитівському районі

Львівської області, відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Пустомитівської районної державної адміністрації Львівської області, третьої особи без самостійних вимог на стороні відповідачів Годовицько-Басівської сільської ради Пустомитівського району Львівської області про спонукання до вчинення дій; за позовом ОСОБА_6 до ОСОБА_7 про стягнення коштів.

За результатами перевірки, проведеної на підставі доручення Голови Вищої ради юстиції Колесниченка В.М. № 183/0/4-10 від 9 липня 2010 року, член Вищої ради юстиції Портнов А.В. 15 квітня 2011 року звернувся до Вищої ради юстиції з пропозицією про внесення подання про звільнення Бородійчук О.І. з посади судді Бродівського районного суду Львівської області за порушення присяги.

Зазначені матеріали пропозиції були розглянуті 5 липня 2011 року на засіданні секції Вищої ради юстиції з питань призначення суддів на посади та звільнення їх з посад, яка дійшла висновку рекомендувати Вищій раді юстиції прийняти рішення про відхилення пропозиції члена Вищої ради Портнова А.В. від 15 квітня 2011 року про внесення подання про звільнення Бородійчук О.І. з посади судді Бродівського районного суду Львівської області за порушення присяги.

Дослідивши матеріали перевірки, врахувавши висновок секції Вищої ради юстиції з питань призначення суддів на посади та звільнення їх з посад, пояснення судді, Вища рада юстиції вважає, що хоча суддя Бородійчук О.І. і допустила певні порушення норм чинного законодавства при здійсненні правосуддя, однак у її діях не встановлено упередженості чи несумлінності, а тому відсутні підстави для внесення подання про звільнення зазначеної судді з посади за порушення присяги. За таких обставин пропозиція члена Вищої ради юстиції Портнова А.В. підлягає відхиленню.

Вища рада юстиції, керуючись статтями 27 Закону України "Про Вищу раду юстиції", підпунктом "а" пункту 7 § 3 глави 2 розділу I Регламенту Вищої Ради юстиції,

вирішила:

відхилити пропозицію члена Вищої ради юстиції Портнова А.В. від 15 квітня 2011 року про внесення подання про звільнення Бородійчук Ольги Ігорівни з посади судді Бродівського районного суду Львівської області за порушення присяги.

Голова Вищої ради юстиції

В.М. Колесниченко